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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 08 (oito) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: 

Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo 

da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires 

Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão 

de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: 

Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: 

Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz. Às 8h13 (oito horas e treze minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, 

os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos 
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Vereadores: Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Éber José da Silva, Antônio Carlos Moisés 

Franco, Bruno José de Morais, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Maxsael Fernandes da Luz, 

Daniel Nonato Paz e a ausência dos Vereadores Leonilda Iaski da Rocha Supi (ausente sob 

justificativa). Dando continuidade foi passada para a leitura da pauta que foi lida na seguinte ordem: 

MEMORANDO Nº 046/2023 CMA – que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2023, 

o qual Solicita concessão de Titulo benemérito de cidadão apuiense ao Delegado do Estado do 

amazonas Paulo Mavignier Nogueira. Após a leitura, foi passada para as discussões, após a votação 

onde foi aprovada por unanimidade; MEMORANDO Nº 047/2023 CMA - Mensagem Nº 011/2023 

GP, a qual encaminha o Projeto de Lei nº 011/2023 o qual dispõe sobre as Diretrizes para elaboração 

da Lei Orçamentaria de 2024 e dá outras providências; Após a leitura, foi passada para as discussões, 

foi pedido um parecer jurídico para maior aprofundamento no tema; MEMORANDO: 047/2023 CMA 

– que encaminha o Requerimento nº 006/2023 de autoria do vereador Jonas Neves de Castro que 

solicita a realização de Sessão itinerante na comunidade do Km 30 Estrada Nova, escola Ulisses 

Guimarães em Mês e data definido em deliberação nas reuniões das Comissões Permanentes; 

MEMORANDO: 022/2023 CMA – que encaminha o Requerimento nº 001/2023 de autoria do vereador 

Éber José da Silva que solicita a realização de Sessão itinerante na comunidade do Km 17, setor coruja, 

escola Alta União em Mês e data definido em deliberação nas reuniões das Comissões Permanentes. 

Após a leitura de ambas as pautas, foi passada para as discussões, ficou em aberto para saber se as 

datas do dia 11 ou 14 de setembro estarão disponíveis para a realização na Escola Alta União e para a 
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no Setor 30, ficou para o dia 9 ou 13 de outubro; o Vereador Bruno José de Morais pediu que visse 

uma data para o mês de novembro para a realização de uma Sessão Itinerante no Distrito do Sucunduri 

também, após as discussões, foi colocado em votação onde foi aprovado por unanimidade; 

MEMORANDO: 031/2023 CMA – que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo 004/2023 que 

dispõe sobre título de cidadã apuiense à Ilustríssima senhora Elfrina Ninow Zeni; MEMORANDO: 

031/2023 CMA – que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo 005/2023 que dispõe sobre título de 

cidadão apuiense ao Ilustríssimo senhor João Raimundo Martins; MEMORANDO: 031/2023 CMA – 

que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo 006/2023 que dispõe sobre título de cidadão apuiense 

ao Ilustríssimo senhor Hélio Teixeira Tostes; MEMORANDO: 031/2023 CMA – que encaminha o 

Projeto de Decreto Legislativo 007/2023 que dispõe sobre título de cidadão apuiense ao Ilustríssimo 

senhor Aminadal Gonzaga de Souza; Após a leitura de ambas as pautas, foi passada para as discussões, 

após foi colocado em votação onde foi aprovada por unanimidade. Após a leitura, foi passada para as 

discussões, após a votação onde foi aprovada por unanimidade; OFICIO CONVITE Nº 026/2023 CMA 

– atendendo a solicitação formulada em plenário, pelos vereadores Bruno José de Morais e Jonas Neves 

de Castro, convidam a comissão organizadora de Rodeio para comparecer na reunião das comissões e 

permanentes para tratar de assuntos relacionados a XXXIV EXPOAP. Foi passada para as discussões 

onde foi convidado o Senhor Ney Ribeiro Filho para se juntar a mesa; o Vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco pediu que fosse providenciado uma tenda para a equipe que faz a segurança de todo o 

perímetro do parque de exposições, para usarem no seu período de descanso e alimentação; o Vereador 
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Bruno José de Morais falou sobre a falta de divulgação que está tendo em relação a festa em geral, 

onde até o momento atual só se divulgou os valores que serão gastos na festa, não se fala das atrações 

que virão, falou sobre a festa da escolha da Rainha da Expoap que também é organizada pela mesma 

equipe organizadora, e que até agora não se sabe qual será os valores das premiações, atrações que se 

apresentarão; falou sobre os anúncios feitos pelo Prefeito onde falsou sobre dois shows nacionais, pediu 

que seja informado quais serão as bandas nacionais que virão, quais os dias corretos em que ocorrerão 

o rodeio; quer saber as premiações que serão dadas pois sem essa informação repassada para a 

população, não existe transparência; foi passada a fala ao Senhor Ney Ribeiro Filho que respondendo 

a indagação do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, disse que já está sendo providenciado uma 

tenda para mais acomodação da equipe de segurança; sobre os questionamentos do Vereador Bruno 

José de Morais, onde falou sobre falta de transparência informou que no postal da transparência, no 

Decreto de Nº 009 do dia 19 de junho de 2023, onde consta no primeiro parágrafo instituído a data de 

realização dos dias 31 de agosto a 03 de setembro de dois mil e vinte e três; falou também sobre o 

decreto das premiações que também saiu nessa semana no portal, sobre a contratação de artistas, ainda 

não se foi divulgado pois só pode ocorrer essa divulgação mediante a contrato firmado; foi explanado 

os valores das premiações; o Vereador Gevan Pires Barbosa falou sobre as barracas que serão instaladas 

por todo o parque, e questionou qual é o valor de cada barraca, se existe um preço fixo; o Senhor Ney 

falou sobre a barraca que sim existe uma tabela de valores das barracas e de localização, onde conforme 

o tamanho e posição é um preço específico, foi perguntado sobre os preços desiguais nas barracas que 
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vendiam os mesmos produtos, onde o Senhor Ney informou que sobre isso não tem o que se fazer pois 

se trata de livre comércio, foi questionado também sobre a venda de bebidas, e os brinquedos, onde 

informou que existe um custo muito alto para trazer até o município para que haja um lucro substancial, 

onde não tem como baixar muito o preço, sobre a feira do produtor, o senhor Ney explicou que existe 

uma parceria entre o IDAM, IDESAM, SEMA, SEMMA, SEBRAE e ADAF, com a organização da 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, e com todos os parceiros e apoio da equipe organizadora de 

rodeio, onde estão planejando vários programas para desenvolver durante os dias da Exposição; após 

esclarecer todas as dúvidas dos Vereadores agradeceram ao Senhor Ney Ribeiro Filho por aceitar o 

convite para esclarecer todas as dúvidas. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, 

será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 08/08/2023 (oito de agosto 

do ano de dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                  Vereador Leonilda Iaski da Rocha Supi 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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